



“浙江新闻”客户端



“浙江法制报”微信

新闻热线:0571-87054420 13857101115

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

编者按:

作为我省唯一公开发行法制类专业报的浙江法制报,成立了浙江创安风险评估咨询有限公司,充分发挥自身优势,积极配合我省重大决策社会稳定风险评估工作推进,就助力依法科学决策、促进社会稳定进行大胆探索。

两年来,“创安评估”始终坚守政治底线,始终坚持科学规范评估,受到各方好评。5月31日《浙江日报》头版刊登《“创安评估”,守一方平安》一文,对此进行了报道。

“创安评估” 守一方平安

《浙江日报》记者 翁浩浩

上月底,浙江创安风险评估咨询有限公司(以下简称“创安评估”)舆情监测系统显示,杭州网约车新政无负面影响。此时,距网约车新政过渡期结束已有两个月,而对“创安评估”来说,评估工作才算真正结束。此前,“创安评估”受有关部门委托,在新政出台前进行社会稳定风险评估,并提出了回应公众诉求、设置缓冲期、加强互动式宣传等建议。

作为全省首家省级社会风险评估企业,“创安评估”是我省探索第三方机构参与重大社会稳定风险评估工作成效的一个缩影。截至目前,我省共有第三方稳评机构78家,参与人员500余人,累计评估项目近一千个,成为平安浙江建设的一支重要力量。

在“创安评估”的办公室里,保存完好的评估报告特别醒目。这些评估报告少则百余页,多则三五百页,上面详细记录了项目概况、存在风险点、对策及结论。工作人员通过舆情监测系统,实时监测新近评估项目的网络舆情。每名评估员配备一个行李箱,用于装运评估时的数百份调查问卷。

“社会稳定风险评估关键是要摸准民意、化解风险,让政策或项目平稳落地。”“创安评估”负责人说。

“创安评估”成立两年来,已独立完成50余个社会稳定风险评估项目,内容涵盖房屋征收、成片拆迁、垃圾焚烧工程、市政工程、轨道交通、行政许可、重大敏感刑事案件、大型活动、重要信息发布等各类重大决策。所评估的项目均平稳落地,工作成果受到各方好评。

记者从省委维稳办了解到,该办去年向全省推介了省发展规划研究院、“创安评估”等10家第三方稳评机构参与重大社会稳定风险评估工作。接下来,我省将出台深化意见,进一步规范第三方稳评机构执业行为,积极为党委、政府的科学依法决策提供基础服务,助推治理能力和治理体系现代化。



律企联

中小企业免费法律咨询平台

ETC
就找中国银行

马以在省委政法委机关理论中心组学习会上强调

深入学习习近平总书记治国理政新理念新思想新战略 切实推动政法工作创新发展

本报记者 李洁

本报讯 5月31日,省委政法委召开理论中心组学习会,围绕深入学习领会习近平总书记治国理政新理念新思想新战略这一主题,交流思想认识和学习体会。省委政法委副书记马以主持会议并讲话。

马以指出,要深刻领会习近平总书记治国理政新理念新思想新战略的科学内涵。党的十八大以来,习近平总书记围绕新形势下坚持和发展中国特色社会主义的全局问题、核心问题、关键问题,提出了新的历史条件下治国理政的一系列新理念新思想新战略,为深化改革开放、加快推进社会主义现代化提供了科学理论指导和行动指南。特别是习近平总书记从党和国家事业发展全局出发,阐明了政法工作中的一系列带有方向性、根本性的重大问题,进一步明确了新形势下政法工作的地位作用、方向目标、主要任务,为新时期加强和改进政法工作提供了基本遵循,必须认真学习领会,切实抓好贯彻落实。

马以强调,要把学习贯彻习近平总书记治国理政新理念新思

想新战略体现在更好履行职责、推进各项重点工作上。要充分发挥职能优势,深入推进平安创建活动,积极创新社会治理,统筹做好法律服务、法律保障、法治宣传、法理支撑等工作,更好地服务保障省委中心工作。要强化创新思维和改革精神,聚焦重点领域和关键环节,全力打造“平安中国示范区”“公正执法标杆省”“浙江智慧政法”“枫桥经验升级版”“浙江政法铁军”等五大品牌,切实提高政法工作科学化水平,推动我省政法工作走在前列。要敢于攻坚克难,着力解决重点难点问题,打好维稳安保攻坚战,确保社会和谐稳定。要坚持从严治警,深入贯彻落实中央和省委关于加强政法队伍建设的意见,加强统筹规划、组织协调和监督检查,着力打造一支过硬政法队伍,以优异成绩迎接党的十九大和省第十四次党代会胜利召开。

省委政法委办公会议成员、省综治办专职副主任谢小云围绕学习领会习近平总书记关于创新社会治理、建设平安中国的重要论述作了交流发言。

省人大教科文卫委副主任、省中国特色社会主义研究中心主任胡坚应邀作专题讲座。省委政法委副书记刘树枝、翁钢粮及委机关其他副厅级以上领导干部、省法学会党组成员参加学习会。

“六一”国际儿童节特稿

在杭州打工的他们惦记家里孩子 画一张全家福 过一个儿童节

寄给远方的孩子,“画家”都是我省政法界的漫画达人

本报记者 王索妮 本报记者 许梅 陈洋根

今天是“六一”儿童节。在这个专属于孩子的节日里,不少家长煞费苦心地盘算着如何给孩子过节:是带孩子出去吃顿大餐,还是给孩子买份特别的礼物呢?

然而,有这样一群孩子,他们最想要的不是芭比娃娃,也不是乐高积木,而是父母的陪伴。他们希望父母能多陪陪自己,高兴时有父母分享,伤心时有父母安慰。但是,他们的父母远离家乡,在杭州打工,不能与他们相守。每逢佳节倍思亲,“六一”节里,对于分隔两地的父母和孩子来说,思念之情也会更加浓烈吧?

见不到父母,这些孩子会盼望怎样的“六一”节礼物呢?本报特别联系到3位我省政法战线上的漫画达人,请他们为这些孩子创作了“全家福”。这些画作将在装裱完毕后,寄到孩子们的手中。这份礼物并不贵重,但代表了我们对这些可爱孩子的一份心意,也顺便感谢他们的父母为杭州建设作出的贡献,希望这些家庭都能过一个暖心的儿童节,日子越过越好,早日全家团聚!

详见今日8、9版



从“托举哥”到“第一亲人”

杭州高速交警五大队荣获“国优”的背后

详见2版

浙江政法微信公众号哪家强?

百期十强即将揭晓,看过来!

详见5版